



По благословению
епископа
Муромского и
Вязниковского
НИЛА

СВЕЧА

ПРАВОСЛАВНАЯ СТРАНИЦА



Выпуск
пятьдесят
девятый

Дорогие братия и сестры!

Величайшее событие в истории человечества мы удастся созерцать по неизречённой благодати Божией и приносить Подателю всех благ благодарение и славословие, произнесённое ангелами Господними в сию ночь, озарённую Солнцем правды: «Слава в выших Богу и на земли мир!».

Невозможно передать нашими человеческими устами и постичь нашим умом глубину всего таинства спасения человечества, когда Бессмертный Бог приходит в мир к смертным и, подверженным тленнию, людям. Невидимый - к видимым, Неосъязаемый - к чувственным.

Мысленно припадая к вертепу, мы взираем, как Необыченный полагается Пречистой Девой в ясли,

Покрывающий землю облаками - пеленается женскими руками. О, таинства чуда, совершённого и несказанного! Бог приходит в мир к человеку, дабы человека возвести к жизни вечной, нестареющей и бесконечной.

Нам, православным христианам, невозможно не удивляться великому и непостижимому Таинству, когда Бог пришёл в этот мир, воспринял человеческую плоть и призвал к жизни радостной и совершенной. Невозможно выразить нашим человеческим языком безграничное милосердие Божие, премудро устроившее спасение людей от власти диавольской. И вместе с милосердием мы получили от Бога помилование. Он умилосердился над своим творением и «отдал Сына Своего Единородного» (Ин. 3:16). Рождество Которого мы ныне зrim в этот благознаменный праздник. Нам, людям, предложено видеть Господа Иисуса Христа не только физическими очами своими, но особенно важно - внутренним оком сердец наших. Поэтому Церковь Православная призывает нас и продолжает призываю очистить свои сердца, ибо «чистые сердцем Бога уздят» (Мф. 5:8). Охранять его от всякой греховной скверны и постоянно заботиться о чистоте сердечной, посредством исполнения Евангельских заповедей.

Всех вас сердечно поздравляю с праздником Рождества Господа нашего и Спасителя! Родившийся в Вифлееме Богочеловек Христос, да благословит всех нас миром, здравием и успехом во всяком добром деле! Да принесет Он в ваши дома радость жить в согласии, любви и правде Его. Аминь.

Рождественское обращение Преосвященнейшего НИЛА, епископа Муромского и Вязниковского, (полное послание читайте в сетевом издании «Селивановский вестник»)

СЛОВО ПАСТЫРЯ

Возрадуемся, возлюбленные, – Спаситель наш ныне рождается! Не должно быть места скорби там, где обретает рождение Жизнь, которая, уничтожив страх перед смертью, дарует нам радость (обладания) обещанной вечностью. Никто не отлучен от соучастия в этом ликовании; ведь повод к радости общий для всех. Господь наш, нисровергатель греха и смерти, не отыскав хотя бы одного безвинного, пришёл, дабы всех сделать свободными. Пусть же ликует святой, ибо приближается к славе. Пусть радуется грешник, ибо даруется ему прощение. Пусть воодушевляется язычник, ибо призываются к жизни.

Святитель Лев Великий

ОБЪЯВЛЕНИЯ

2 января в 8.00 ч. в храме прп. Сергия и Никона Радонежских состоится Соборование, Таинство Елеосвящения для здоровья болящих.

6 января в 23.00 ч. Богослужения в Рождественскую ночь состоятся в п. Красная Горбатка в храме прп. Сергия и Никона Радонежских и во всех действующих храмах Селивановского района.

В полночь 7 января часы и Божественная литургия.

7 января в 08.00 ч. в храме Спаса Нерукотворного п. Красная Горбатка поздняя литургия.

8 января в 13.00 ч. В Центре внешкольной работы пройдёт Рождественская ёлка. Вход свободный.

Великое освящение воды на Крещение Господне в храме прп. Сергия и Никона Радонежских:

- 18 января в 08.00 ч. в сочельник на утреннем богослужении;

- 19 января в 08.00 ч. на утреннем богослужении;

- 19 января в 11.00 ч. в часовне свят. Николая Чудотворца у гостиницы;

- 19 января в 12.00 ч. в Свято-Георгиевском храме п. Новлянка.

**Вода, освящённая 18 января и 19 января –
ВСЯ КРЕЩЕНСКАЯ,
БЕЗ КАКИХ-ЛИБО РАЗДЕЛЕНИЙ!**

ЖИЗНЬ ПРИХОДА

Перелистывая страницу уходящего года...

Конец года - это некий рубеж. Именно в Рождественскую ночь ждёшь чуда и веришь, что жизнь изменится. А ведь для этого нужно совсем немного: желание, капелька затраченных сил и молитва. О трудах и молитве, которые Бог нам даёт прожить.

В храме Красной Горбатки успешно действует воскресная школа для взрослых «Под покровом преподобного Сергия». Проходят эти встречи в храме прп. Сергия и Никона Радонежских для всех, на них собираются более 20 человек. Во время бесед происходит живое общение: возникают вопросы, а батюшка даёт на них развернутые ответы. Темы выбираются по желанию мирян.

В часовне святителя Николая Чудотворца установлена памятная доска, выполненная в чёрном граните, с именами духовенства Селивановского района, пострадавшего в 30-х годах прошлого столетия за веру. Это имена 9-ти священников, семь были расстреляны, а двое умерли в местах заключения. Все эти люди не канонизированы Русской Православной Церковью, но мы помним об их стоянии в православии. 30 октября в храме была отслужена лития с поминовением всех усопших православных христиан за веру невинноубиенных в годы гонений и репрессий.

Радует нас духовная жизнь в Новлянке. Ежемесячно в новом Свято-Георгиевском храме служатся молебны. А каждый воскресный день сами жители собираются в храме и читают акафист Георгию Победоносцу.

Следующее значимое событие состоялось 30 ноября 2022 года, в день памяти прп. Никона Радонежского, епископа Муромского и Вязниковского Нила совершил Божественную Литургию в нашем храме. Наградил детей - призёров конкурса рисунков «Русь крещёная. Красота Божьего мира» и в присутствии глав администраций района и посёлка освятил здания спортивного комплекса реконструированного стадиона «Олимп».

Трудно сказать каким будет следующий год. В любом случае хочется, чтобы у каждого всё получилось, и мы также радостно отметили Пасху и следующее Рождество!

Прихожане храма

МОЛОДЁЖИ И ДЕТЬЯМ

Духовно - патриотические уроки

Нравственно – патриотическое воспитание продолжается в Объединении во имя святого и благоверного князя Дмитрия Донского. Уже 24-й учебный год в нашей организации дети учатся только самому хорошему. В сентябре к нам на занятия приходил наш выпускник Влад Давыдов, который напутствовал нынешнее поколение воспитанников.

В октябре на базе Центра внешкольной работы в девятый раз прошёл районный конкурс рисунка «Русь крещёная». Красота Божьего мира», посвящённый преподобному Сергию Радонежскому. Цель конкурса: духовно-нравственное воспитание школьников, через приобщение их к отечественной и православной культуре России. В конкурсе приняли участие учащиеся 4-х средних школ района, а также - Селивановской ДШИ и Центра внешкольной работы. Всего на конкурс были представлены 43 работы, которые свидетельствуют о высоком уровне духовно-нравственной культуры авторов. Поздравляем всех победителей и призёров конкурса и желаем им дальнейших успехов!

Торжественное награждение призёров состоялось

30 ноября в храме прп. Сергия и Никона Радонежских с участием начальника управления образования района Н.С. Горшковой и епископа Муромского Нила. Кроме дипломов им были от храма вручены ценные призы.



Призёры конкурса рисунков Красота Божьего мира

урок духовно-патриотического развития для подрастающего поколения. С этим докладом он принял участие в региональном образовательном форуме «Дмитриевские чтения» и занял почётное 3-е место!

**Жизнь продолжается,
готовимся к Рождеству Христову.**

**С.В. Волкова,
руководитель НПО во имя Д. Донского**

ВОПРОС-ОТВЕТ

Вопрос: Почему говорят, что Господь кого любят, того и наказывает?

Ответ: Правда Божия требует, чтобы грешник был наказан за грехи свои. Если же нужно грешнику непременно быть наказанным, то лучше ему быть наказанным здесь и терпеть с благодарением временное наказание, нежели в будущем веке бесконечно мучиться.

Святитель Тихон Задонский

Вопрос: Как вести себя, если мне рассказывают о ком-то плохо?

Ответ: Никогда не принимай клеветы на близкого своего, но останавливай клеветника такими словами: «Оставь, брат, я каждый день грешу ещё более тяжкими грехами, как же нам осуждать других?»

Святитель Иоанн Златоуст